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Obrazac 
za dostavljanje prijedloga, komentara i sugestija na 
Nacrt plana upravljanja SP Tajan

Uputstvo za popunjavanje obrasca

U koloni Opšta zapažanja vezano za nacrt Nacrt Plana upravljanja Spomenikom prirode Tajan molimo upišite vaša zapažanja vezana za radni materijal Nacrta, koji se nalazi u procesu konsultacija i na koji vi dajete komentar. Ova zapažanja se odnose na potrebu donošenja Plana upravljanja, njegov sadržaj i redoslijed, eventualno drugačiji raspored i izostanak nekih važnih poglavlja i slično.

U koloni Pojedinačni komentari na poglavlja Nacrta Plana upravljanja molimo upišite na koje konkretno poglavlje ili dio poglavlja se vaši komentari odnose. U okviru toga, molimo da za svako poglavlje ili dio poglavlja date komentar, obrazloženje, odnosno razlog zbog čega smatrate da ponuđeno rješenje nije odgovarajuće ili ne odgovara trenutnom stanju i eventualne probleme koji mogu nastati usvajanjem ponuđenog poglavlja. Također, molimo da u okvir prijedloga izmjene navedenog poglavlja ili dijela poglavlja ponudite tekst ili rješenje za navedeno poglavlje ili dio poglavlja, onako kako smatrate da isti treba da glasi.

Napomena: Vaše prijedloge, komentar i sugestije možete dostaviti na e-mail:info@ spdzdk.ba ili min.prostorno@  zdk.ba	(označiti poglavlje, broj paragrafa, stranicu i pasus). 
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